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June 14, 1988 

ALL COUNTY LETTER NO. 88-61 

TO: ALL COUNTY WELFARE DIRECTORS 
ALL COUNTY FOOD STAMP COORDINATORS 

SUBJECT: FOOD STAMP EMPLOYMENT AND TRAINING PROGRAM 
QUESTIONS AND ANSWERS 1-23 

In response to the numerous questions the Department has received about the Food 
Stamp Employment and Training Program, a system has been developed for 
distribution of policy interpretations. This letter transmits the answers to 
questions 1-23 of the new Food Stamp Employment and Training (FSET) Question and 
Answer Distribution System. Also transmitted are three cross-indices: 

1) an alphabetical index by subject 
2) an index by manual section, and 
3) an index by question number. 

The questions and answers have been selected from FS Policy Interpretation forms 
(FS 3), letters, telephoned questions, and information received from the Food and 
Nutrition Service (FNS) since the inception of the FSET Program, and include those 
that are of statewide interest. We will periodically provide a general 
distribution of new questions and answers and provide index updates to keep 
Counties abreast of FSET program developments. 

This distribution of FSET Questions and Answers will assist in assuring statewide 
uniformity in implementation of the program, and we trust that it will be helpful 
to your County. We will continue to provide Counties with answers to individual 
questions as they are received. 

Please direct any questions regarding the program to your GAIN and Employment 
Services Operations Bureau Analyst (list attached). For questions regarding the 
FSET Question and Answer Distribution System, Mr. Larry Nelson of the GAIN and 
Employment Services Policy Bureau may be reached at (916) 323-5206. 
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DENNIS J.( BOYLE / 
Deputy Director 

Attachments 

cc: CWDA 




